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Ова врста притисака које изазивају студенти постаје за режим јако тешко
подношљива, изјавио је адвокат Родољуб Шабић. Према његовој оцени, то што није
констатована оставка премијера у Скупштини Србије говори да ни сама власт не зна
шта јој је чинити и купује време. "Зашто то раде, знају само они, али не чини се да
су мотиви легитимни", сматра Шабић.

  

  

„Ми оставку нисмо видели, је л имамо информацију да је она уопште предата Скупштини
Србије“, рекао је Шабић у емисији Дан уживо на Н1 говорећи о неопозивој оставци коју је
поднео премијер Милош Вучевић.

  

Подсетимо, Вучевић је 28. јануара саопштио да је поднео оставку на место председника
Владе Србије. Како је тада образложио, оставку подноси јер сматра да је објективно
одговоран за напад на студенте који се ноћ пре тога десио у Новом Саду. Он је
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прецизирао да је од тог тренутка цела Влада у техничком мандату, то јест у оставци.

  

Шабић је подсетио да је дан након што је Вучевић саопштио да је поднео оставку, била
заказана седница Скупштине Србије, али да је отказана, а да немамо нову седницу.

  

Питање је, како наводи Шабић, докле та прича може да траје, подсећајући да Влади
престаје мандат када Скупштина то констатује.

  

„Она је до тада у пуном мандату. У технички мандат улази када јој званични мадат
престане – у Скупштини Србије“, истакао је Шабић.

  

„Студенти поставили елементарне захтеве“

  

Говорећи о одлуци Ректорског колегијума Универзитета у Београду да не прихвати
позив на дијалог упућен од стране председника Републике Србије 3. фебруара 2025.
године, Шабић је казао да је то за њега било очекивано.

  

Ирационално би било очекивати да такав позив буде прихваћен, чак и без упозорења
студената и лекције коју је одржао Ректор БУ Ани Брнабић, сматра Шабић.

  

„Низ недоследности у јавним иступањима представника државних органа не уверава да
је дијалог који води испуњењу студентских захтева могућ, а ни делотворан, ако се
организује између две стране које немају мандат да о захтевима расправљају и којима
захтеви нису ни упућени“, наводи се у саопштењу Ректоратског колегијума поводом
позива на дијалог.

  

Према оцени Шабића, невероватно је да су најмлађи у друштву морали да упозоре на оно
што је у суштини поделе власти и демократског друштва.
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На питање да ли је одговор Ректорског колегијума нови ветар у леђа и потврђена
подршка студентима и њиховим захтевима, Шабић каже да је реч о одговорном
упозорењу једне генерације која не жели да живи у земљи са високом стопом корупције,
криминала, социјалних разлика, сиромаштва.

  

Они су поставили елементарне захтеве, а држава је прошла кроз процес претварања
институција у кулисе и колико – толико уређеног друштва у аутократију, истиче Шабић.

  

„Проблем за студенте је са ким ће они моћи да разговарају компетентно, ако нико од
саговорника који би то по Уставу требало да им буду, не смеју без дозволе врха“, оценио
је Шабић.

  

Студентски бунт, како је рекао, ушао је у школе, адвокатску професију, све интензивније
међу судије…и „прича све више клизи ка генералном штрајку“

  

„Избор јавних тужилаца у Београду – бахати дилетантизам“

  

Избор 51 јавног тужиоца у београдским основним тужилаштвима, Шабић је оценио као
бахати дилетантизам.

  

„Ко би се одлучио да сада бира неколико десетина тужилаца у ситуацији када је
друштво тако очигледно антагонизовано. Када тој објективној ситуацији додате сумње
да се постављају тужиоци без критеријума, да постоји озбиљна спрега једног тужиоца
који је маркиран као озбиљан експонент извршне власти са јако утицајним члановима
ВСТ и да је неколико сличних савета оборено, коментар није потребан“, рекао је Шабић.

  

Како каже, приближава се крају компромитовање тужилаштва као институције.

  

„Нама институције нестају и претварају се у фасадне. Народна банка има савет
гувернера у коме су два мртва и тројица којима је истекао мандат од укупно пет. Е то је
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земља у којој ови млади људи неће да живе“, истиче саговорник Н1.

  

(Н1)
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